3. בעיר מסוימת מותר להחליף דירות רק בזוגות בכל יום. כלומר, אם משפחה א' עוברת לדירה של משפחה ב' אז משפחה ב' עוברת לדירה של משפחה א' ואסור להם באותו יום לעבור דירה שוב.

הוכח, שכל החלפה, לא משנה כמה היא מסובכת, אפשר לעשות ביומיים בלי לעבור על החוק.

הערה: בכל ההחלפות, גם בזוגות וגם מסובכות יותר, כל משפחה תופסת דירה אחת בדיוק גם לפני וגם אחרי המעבר. הרכב המשפחות נשמר במהלך ההחלפה.

פתרון. קודם כל, נשים לב שכל החלפה מתפרקת למספר "מעגלים". אם משפחה שנקרא לה "1" עוברת לדירה של משפחה "2", משפחה "2" חייבת לעבור או לדירה של "1" או לדירה של "3". במקרה האחרון משפחה "3" חייבת לעבור או לדירה של "1" או לדירה של "4", וכך זה ממשיך. יש מספר סופי של דירות לכן המעגל נסגר מתישהו, ומקבלים 1(2(3(4(...(N(1.

כל משפחה שעוברת דירה משתתפת באחד המעגלים. אז מספיק להוכיח שמעגל באורך N אפשר לעשות ביומיים. נוכיח שאפשר לעשות את זה בלי להטריד את האנשים שלא שייכים למעגל זה, ואז הכל יהיה ברור.
ביום הראשון נעשה החלפות של דירות K ו- K–1+N, עבור כל K. 

ביום השני  נעשה החלפות של דירות K ו- K–2+N, עבור כל K>1. דיירי דירה 1, שהם היו במקור מדירה N, לא יעברו דירה ביום השני. אנחנו מוצעים לקורא לבדוק בתור תרגיל שהשיטה השאת עובדת.

